



2025年6月24日

各 位

会 社 名	ENEOSホールディングス株式会社
代表者名	代表取締役 社長執行役員 宮田 知秀
コード番号	5020 東証プライム・名証プレミア
問合せ先	インベスター・リレーションズ部 IRグループ マネージャー 於勢 孝 (電話番号 03-6257-7075)

(訂正・数値データ訂正)
「2025年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

2025年5月12日に公表いたしました「2025年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の公表後、「3. 連結財務諸表及び主な注記」(4) 連結キャッシュ・フロー計算書の記載に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものです。

なお、当該訂正は、組み替え表示をした前連結会計年度の営業活動によるキャッシュ・フローの内訳の入り繰りを正すものであり、営業活動によるキャッシュ・フロー総額及び「2024年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」のその他の連結財務諸表と注記事項等への影響はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しています。

<添付資料 15 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前利益	367,864	88,219
非継続事業からの税引前利益	80,211	261,046
減価償却費及び償却費	334,054	364,917
減損損失	79,154	204,524
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△23,676	△21,018
引当金の増減額 (△は減少)	△647	9,200
受取利息及び受取配当金	△27,905	△24,291
支払利息	42,317	45,854
持分法による投資損益 (△は益)	△81,325	△68,356
固定資産売却損益 (△は益)	△45,280	△20,044
子会社株式売却に係る売却損益 (△は益)	<u>68,741</u>	△153,791
営業債権及びその他の債権の増減額 (△は増加)	△180,580	195,142
未払又は未収消費税等の増減額	164,332	△17,902
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△37,314	△18,451
営業債務及びその他の債務の増減額 (△は減少)	249,923	△318,115
利息の受取額	14,738	12,384
配当金の受取額	70,961	69,160
利息の支払額	△42,050	△47,316
法人所得税の支払額	△19,939	△82,701
その他	<u>△3,296</u>	98,374
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,010,283</u>	<u>576,835</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前利益	367,864	88,219
非継続事業からの税引前利益	80,211	261,046
減価償却費及び償却費	334,054	364,917
減損損失	79,154	204,524
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△23,676	△21,018
引当金の増減額 (△は減少)	△647	9,200
受取利息及び受取配当金	△27,905	△24,291
支払利息	42,317	45,854
持分法による投資損益 (△は益)	△81,325	△68,356
固定資産売却損益 (△は益)	△45,280	△20,044
子会社株式売却に係る売却損益 (△は益)	<u>118</u>	△153,791
営業債権及びその他の債権の増減額 (△は増加)	△180,580	195,142
未払又は未収消費税等の増減額	164,332	△17,902
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△37,314	△18,451
営業債務及びその他の債務の増減額 (△は減少)	249,923	△318,115
利息の受取額	14,738	12,384
配当金の受取額	70,961	69,160
利息の支払額	△42,050	△47,316
法人所得税の支払額	△19,939	△82,701
その他	<u>65,327</u>	98,374
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,010,283</u>	<u>576,835</u>